
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	6548
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Оброблення	 та	 видалення	 відходів	 під	 час	 спорудження	 свердловини	 25	 Д
Ярошівського	 родовища.	Планованою	 діяльністю	 передбачається	 спорудження
експлуатаційної	 свердловини	 №	 25	 Д	 Ярошівського	 родовища	 глибиною	 4417	 м	 по
вертикалі	 (4541	 м	 по	 стовбуру	 свердловини)	 з	 розкриттям	 проектного	 горизонту	 Т-1в
(В-19н2)	похилоспрямованим	стовбуром	з	загальним	зміщенням	вибою	від	вертикалі	482
м	 із	 обробленням	 та	 видаленням	 відходів	 буріння	 (операції	 D1,	 D9;	 відходи:	 01	 05	 04
Прісноводні	бурові	розчини	та	відходи;	01	05	07	Бурові	розчини	та	відходи,	що	містять
барит,	 інші,	 ніж	 зазначені	 за	 кодами	 01	 05	 05	 і	 01	 05	 06;	 01	 05	 08	 Бурові	шлами	 та
відходи,	що	містять	хлориди,	інші,	ніж	зазначені	за	кодами	01	05	05	та	01	05	06;	01	05	99
Інші	 відходи	 цієї	 підгрупи)	 на	 майданчику	 спорудження	 свердловини.	 Виходячи	 з
виробничої	 необхідності,	 спорудження	 свердловин	 61,	 62	 Ярошівського	 родовища
відтерміновано,	 оцінка	 впливу	 на	 довкілля	 оброблення,	 видалення	 відходів,	 а	 також
спорудження	свердловин	буде	проводитись	окремо.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)



1	Дата	та	час:	10.05.2024	11-00;

2.	Суб’єкт	господарювання

ПУБЛІЧНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"УКPНAФТА"	00135390

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	04053,	місто	Київ,	ПРОВУЛОК	НЕСТОРІВСЬКИЙ,	будинок	3-5

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	 Миру,	 14,	 м.	 Чернігів,	 14000	deko_post@cg.gov.ua	0462653707
Ганжа	В.Ю.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	Департамент	екології	 та	природних	ресурсів
Чернігівської	ОДА	Закон	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться



1	
Лінк:	meet.google.com/rgy-uhce-mpj;

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	 Миру,	 14,	 м.	 Чернігів,	 14000	deko_post@cg.gov.ua	0462653707
Ганжа	В.Ю.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	 Миру,	 14,	 м.	 Чернігів,	 14000	deko_post@cg.gov.ua	0462653707
Ганжа	В.Ю.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	234	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Український	 старостинський	 округ	 Талалаївської	 ОТГ,	 с.	 Українське,	 вул.
Незалежності,	 1,	 контактна	 особа	 -	Омельяненко	 Н.В.	 тел.	 0678925187	Талалаївська
селищна	 рада,	 селище	 Талалаївка,	 вулиця	 Центральна,	 3,	 контактна	 особа	 –	Величко
Ю.Є.	 тел.	 0974949556	НГВУ	 «Чернігівнафтогаз»	 ПАТ	 «Укрнафта»,	 м.	 Прилуки,	 вул.
Вокзальна,	1,	контактна	особа	–	Філозоп	І.М.	тел.	0504447526	Дата	з	якої	громадськість
може	ознайомитися	з	документами	-	18.04.2024

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

//meet.google.com/rgy-uhce-mpj


{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


